

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 43

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.01.2010 04:54:52

формирования заключения врача: 21.01.2010 20:04:52

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/126509/answer/126549>



Заключение врача

1. Вряд ли колликулит тому виной. Надо искать причину. 2. В современной урологии не используется введение раствора серебра в уретру у мужчин. Это опасно развитием стриктуры уретры, уретрита. 3. Скорее всего, причина олигозооспермии и астенозооспермии в другом?